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Η Terracreative είναι μια εταιρεία που ιδρύθηκε με στόχο την 

παροχή εξειδικευμένων λύσεων υψηλής ποιότητας σε καινοτόμα 

υλικά. Η ομάδα της Terracreative διαθέτει πάνω από 15 χρόνια 

εμπειρίας στις τεχνικές εφαρμογές και είναι αφοσιωμένη στη μελέτη 

και σύνθεση προϊόντων ρητίνης και τσιμέντου, συνδυάζοντας τις 

τεχνικές πτυχές αιχμής με την εκλεπτυσμένη αισθητική έρευνα. 

Με στόχο τη δημιουργία νέου στυλ στην αρχιτεκτονική και την 

εσωτερική διακόσμηση, τα προϊόντα μας αντλούν έμπνευση από 

τις πιο πρόσφατες τάσεις στο χώρο της αρχιτεκτονικής και του de-

sign. Τα προϊόντα μας είναι εξαιρετικά λειτουργικά και ανθεκτικά 

στη χρήση, καθιστώντας την εταιρεία μας την πλέον αξιόπιστη 

επιλογή στη διακόσμηση των χώρων σας.

Αυτό που μας κάνει να ξεχωρίζουμε είναι  η  δέσμευσή μας στην 

ποιότητα.  Kάνουμε κάθε απαραίτητο βήμα για να διασφαλίσουμε 

το αποτέλεσμα. Γι’ αυτό το λόγο έχουμε την αποκλειστική 

αντιπροσωπεία κορυφαίων οίκων, όπως η ErreLab που με βάση 

την άριστη πρώτη ύλη ολοκληρώνουμε με επιτυχία τα έργα όσο 

δύσκολα και απαιτητικά και αν είναι. 

Στην εταιρεία μας, δίνουμε ιδιαίτερη προσοχή στη λεπτομέρεια 

και την ποιότητα των προϊόντων, προσφέροντας μοναδικά σχέδια 

που μπορούν να δώσουν μια ξεχωριστή αισθητική σε κάθε χώρο.

Με την Terracreative ως αξιόπιστο συνεργάτη σας, μπορείτε να 

είστε σίγουροι ότι οι προτάσεις και οι συμβουλές μας θα σας 

βοηθήσουν να δημιουργήσετε μοναδική και πολυτελή ατμόσφαιρα 

που θα αναδείξουν οποιονδήποτε χώρο. 

Τα προϊόντα που θα βρείτε στην Terracreative είναι premium και 

ξεχωριζουν καθως προσφέρουν μια σειρά από πλεονεκτήματα 

που εντυπωσιάζουν. Τα προϊόντα μας έχουν σχεδιαστεί με 

γνώμονα την αποτελεσματικότητα και την αντοχή Αυτά τα υλικά 

είναι ανθεκτικά στις ρωγμές, δε λεκιάζουν και δεν παρουσιάζουν 

αλλοιώσεις στο πέρασμα του χρόνου. παρέχουν εμπιστοσύνη και 

αποτελούν μία ασφαλή λύση για εσάς που έχετε υψηλά στάνταρ 

απόδοσης.

Τα σχέδιά μας είναι εμπνευσμένα από τη σύγχρονη αρχιτεκτονική 

και τις πιο προηγμένες τάσεις σχεδιασμού. Οι συλλογές της Ter-

recreative προσφέρουν έναν νέο τρόπο να ορίσετε την αισθητική 

του design. Με τα κομψά, στιλάτα και μοντέρνα σχέδιά που θα 

βρείτε, μπορείτε εύκολα να μετατρέψετε οποιονδήποτε χώρο σε 

ένα αισθητικά ευχάριστο και εξαιρετικά λειτουργικό μέρος.

Τα καινοτόμα υλικά μας θα προσδώσουν υψήλη προστιθέμενη 

αξία στον εσωτερικό σας σχεδιασμό. Με τα υλικά μας, μπορείτε 

να δημιουργήσετε έναν πραγματικά μοναδικό και εμπνευσμένο 

χώρο που θα εντυπωσιάσει και θα ενθουσιάσει όλους όσους τον 

επισκέπτονται. Τα προϊόντα μας έχουν σχεδιαστεί για να παρέχουν 

ένα απαράμιλλο επίπεδο απόδοσης, ποιότητας και ανθεκτικότητας 

για πολλά χρόνια. Στην Terracreative, προσπαθούμε να παρέχουμε 

προϊόντα ανώτερης ποιότητας που προσφέρουν το υψηλότερο 

επίπεδο ικανοποίησης του πελάτη. Τα υλικά μας είναι προσεκτικά 

επιλεγμένα, για να εξασφαλίσουν ένα άψογο τελικό αποτέλεσμα, 

σε συνδυασμό με υψηλή αισθητική.

CEO

Η Εταιρεία TERRACREATIVE

• Είναι αποκλειστικός αντιπρόσωπος της Ιταλικής κορυφαίας εταιρείας ERRELAB 
- I COLORI DELLA TERRA - RIALTO

• Εκπροσωπεί στην Ελλάδα τον ιταλικό οίκο IDEAL WORK
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Σύστημα 
Ηφαιστειακής 

Επίστρωσης

>
Η ErreLAB εμπνεύστηκε από 
την τελειότητα της φύσης για 
να δημιουργήσει μια αισθητική 
και αισθητηριακή πρόταση που 
αποτελεί, τόσο για τον σχεδιαστή 
όσο και για τον τελικό χρήστη, 
ένα ερέθισμα για να καθορίσει 
τον περιβάλλοντα χώρο με έναν 
διαφορετικό, αρμονικό και 
ελκυστικό τρόπο.
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BASALTO OUTDOOR BASALTO 

Η Errelab δημιούργησε ένα νέο καινοτόμο 

προϊόν από ηφαιστειογενή πετρώματα, 

εποξειδική ρητίνη 2 συστατικών και 

πολυουρεθάνη. Αποτελεί το νέο σημείο 

αναφοράς στην εφαρμογή καινοτόμων 

εξωτερικών δαπέδων και επιφανειών.

Το Basalto Outdoor όπως μαρτυρεί και 

το όνομά του (Βασάλτης) είναι το πιο 

διαδεδομένο πυριγενές πέτρωμα. Ένα 

υλικό χωρίς διαλύτες, χρωματισμένο με 

φυσικές γαίες και οξείδια, εμπλουτισμένο 

με σκόνη λάβας, χαλαζία και μαρμαρυγία. 

Οι επιφάνειες που δημιουργούνται είναι 

εξαιρετικά ανθεκτικές, δεδομένου ότι το 

συγκεκριμένο πέτρωμα είναι εκριξηγενές.

Μερικά από τα πλεονεκτήματα του 

Συστήματος Ηφαιστειακής Επίστρωσης 

Εξωτερικού χώρου είναι ότι δεν 

χαράσσεται, δεν ριγματώνει, δεν  έχει  

πρόβλημα με το νερό.

Το Basalto όπως μαρτυρεί και το 

όνομά του (Βασάλτης) είναι το πιο 

διαδεδομένο πυριγενές πέτρωμα.

Ένα υλικό χωρίς διαλύτες, χρωματισμένο 

με φυσικές γαίες

και οξείδια, εμπλουτισμένο με σκόνη 

λάβας, χαλαζία και μαρμαρυγία. Οι 

επιφάνειες που δημιουργούνται είναι 

εξαιρετικά ανθεκτικές, δεδομένου 

ότι το συγκεκριμένο πέτρωμα είναι 

εκριξηγενές.

Η ΕrreLAB εμπνεύστηκε από 

την τελειότητα της φύσης για να 

δημιουργήσει μια αισθητική και 

αισθητηριακή πρόταση που αποτελεί, 

τόσο για τον σχεδιαστή όσο και για 

τον τελικό χρήστη, ένα ερέθισμα για 

να καθορίσει τον περιβάλλοντα χώρο 

με έναν διαφορετικό, αρμονικό και 

ελκυστικό τρόπο.

Μερικά από τα πλεονεκτήματα του 

Συστήματος Ηφαιστειακής Επίστρωσης 

Basalto είναι ότι δεν χαράσσεται, δεν 

ριγματώνει, δεν έχει πρόβλημα με το 

νερό. Διατίθεται σε 3  τεχνοτροπίες  

Calcare, Travertino και Quarzite και 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε 

εσωτερικούς χώρους όπως δάπεδα, 

τοίχους, πισίνες, χαμάμ κλπ.
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CALCARE

TRAVERTINO

Η τεχνοτροπία CALCARE ανακαλεί την αρχαία γοητεία των 

πετρωμάτων σε έναν στυλιστικό -φόρο τιμής  - στην αυστηρή 

μαεστρία της φύσης.  

Ένα υλικό, χωρίς διαλύτες, χρωματισμένο   με φυσικές γαίες και 

οξείδια, εμπλουτισμένο με σκόνη λάβας, χαλαζία και μαρμαρυγία.

Η ErreLAB εμπνεύστηκε από την τελειότητα της φύσης για να 

δημιουργήσει μια αισθητική και αισθητηριακή πρόταση που 

αποτελεί, τόσο για τον σχεδιαστή όσο και για τον τελικό χρήστη, 

ένα ερέθισμα για να καθορίσει τα περιβάλλοντα χώρο με έναν 

διαφορετικό, αρμονικό και ελκυστικό τρόπο.

Ένα υλικό, χωρίς διαλύτες, χρωματισμένο  

με φυσικές γαίες και οξείδια, 

εμπλουτισμένο με σκόνη λάβας, χαλαζία 

και μαρμαρυγία.

Οι επιφάνειες από TRAVERTINO είναι 

κάθε φορά μοναδικές. 

Η ErreLAB εμπνεύστηκε από την τελειότητα 

της φύσης για να δημιουργήσει μια 

αισθητική και αισθητηριακή πρόταση που 

αποτελεί, τόσο για τον σχεδιαστή όσο 

και για τον τελικό χρήστη, ένα ερέθισμα 

για να καθορίσει τον περιβάλλοντα 

χώρο με έναν διαφορετικό, αρμονικό και 

ελκυστικό τρόπο.

Μια πρόσκληση για προβληματισμό, 

παρατήρηση και κατανόηση ότι υπάρχει 

πάντα ένα μάθημα που πρέπει να πάρουμε 

και ότι το εποικοδομητικό ερέθισμα και η 

δημιουργική σπίθα που μας χαρακτηρίζει 

προέρχεται από τον κόσμο γύρω μας.

Μερικά από τα πλεονεκτήματα του 

Συστήματος Ηφαιστειακής Επίστρωσης 

Travertino είναι ότι δεν χαράσσεται, δεν 

ριγματώνει και δεν έχει πρόβλημα με 

το νερό και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 

σε εσωτερικούς χώρους όπως δάπεδα, 

τοίχους, πισίνες, χαμάμ κλπ.
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Σύστημα Πατητής
Ρητινοκονίας

>
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ΕRREFAST SPATOLATO OUTDOOR

SPATOLATO &

Το ERREFAST Πατητή Ρητινοκονία είναι ένα 

μείγμα από ρητίνη και πρώτες ύλες σε διάφορες 

κοκκομετρίες.

 

Το ERREFAST Πατητή Ρητινοκονία έρχεται σε 2 

εκδοχές:  ErreFast XL και Errefast FINE.

Είναι ιδανικό για έργα όπου απαιτείται υψηλός βαθμός 

λειτουργικής ευκολίας και καλά χαρακτηριστικά 

απόδοσης αποδίδοντας τέλεια ισορροπία μεταξύ 

αισθητικής και τεχνικών ιδιοτήτων. 

Το ERREFAST προσφέρει φιλικότητα προς το 

χρήστη. 

Tα πλεονεκτήματα της πατητής Ρητινοκονίας ER-

REFAST είναι ότι έχει μεγάλη αντοχή, δεν βγάζει 

ρωγμές, δεν επηρεάζεται από νερό και μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί τόσο σε εσωτερικούς όσο 

και εξωτερικούς χώρους όπως δάπεδα, τοίχους, 

πισίνες, χαμάμ κλπ.

Το Spatolato Σύστημα Πατητής Ρητινοκονίας / Spa-

tolato Outdoor είναι ένα μείγμα από πρώτες ύλες - 

λεπτόκοκκη και εποξειδική ρητίνη 2 συστατικών.

Το Spatolato Σύστημα Πατητής Ρητινοκονίας 

/ Spatolato Outdoor  είναι η πιο κλασική και 

διακριτική επένδυση ρητίνης, για ένα ουσιαστικό και 

μινιμαλιστικό δάπεδο με βιομηχανική υφή.

Κινήσεις ελαφρού υλικού, που δημιουργούνται από 

τις ειδικές πινελιές σπάτουλας του  εφαρμοστή. 

Απαλές, ελάχιστα αντιληπτές τονικές μεταπτώσεις 

που μιλούν για νηφαλιότητα και κομψότητα.

Τα πλεονεκτήματα του SPATOLATO Spatolato 

Σύστημα Πατητής Ρητινοκονίας είναι ότι δεν βγάζει 

ρωγμές, δεν επηρεάζεται από το νερό και μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί σε εσωτερικούς χώρους. Το 

Spatolato Outdoor μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 

εξωτερικούς χώρους όπως δάπεδα, τοίχους, πισίνες, 

χαμάμ κλπ.

Το SPATOLATO Spatolato Σύστημα Πατητής 

Ρητινοκονίας / Spatolato Outdoor διατίθεται 

σε τρία διαφορετικά προστατευτικά βερνίκια: 

Διάφανο Γυαλιστερό, Σατινέ και Ματ. Το Spatolato 

Σύστημα Πατητής Ρητινοκονίας / Spatolato Out-

door είναι διαθέσιμο στα 72 χρώματα του τυπικού 

διαγράμματος ErreLAB. Προσαρμοσμένα χρώματα 

μπορούν επίσης να γίνουν κατόπιν αιτήματος.
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> Φυσικές 
Βαφές

Τα χρώματα της γης

Το I Colori della Terra ανταποκρίνεται σε 

μια διαρκώς αυξανόμενη συνειδητοποίηση 

του ρόλου που κατέχει ο άνθρωπος στο 

περιβαλλοντικό πλαίσιο και της σημασίας 

που έχει η χρήση υλικών συμβατών με το 

περιβάλλον και το άτομο στην καθημερινή ζωή.

Μια στιλιστική και ουσιαστική επιλογή που 

αγκαλιάζει την επιθυμία για εκλεπτυσμένες 

και κομψές λύσεις σε ένα άνετο περιβάλλον 

διαβίωσης, με φυσική και φρέσκια γεύση. Η 

υλικότητα των επιστρώσεων όπως το Tonachi-

ni και τα Thickness Paints χωρίζονται σε τρεις 

μεγάλες οικογένειες πρώτων υλών: Le Ar-

gille, Le Calci, Gli Oil Vegetali. Φυσικές 

ουσίες, όλες χρωματισμένες με χρήση 

φυσικών γαιών και οξειδίων, ερευνήθηκαν 

για να ληφθεί μια λεπτή και περιβάλλουσα 

χρωματική περιοχή, επίκαιρη και σαγηνευτική.
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Η φυσική βαφή Argilla είναι το αρχαιότερο από τα φυσικά υλικά που χρησιμοποιούνται στις 

κατασκευές. Δίνει στις επιφάνειες μια οπτική και απτική διάσταση ακραίου βάθους και προσωπικότητας, 

με μια αξιοζήλευτη ικανότητα  να προσαρμόζεται σε οποιοδήποτε σχήμα και γραμμή. Είναι εύκολη 

στην εφαρμογή και δίνει ματ φινίρισμα. Ακόμα πιο φυσικό αποτέλεσμα επιτυγχάνεται αν η εφαρμογή 

της γίνει με ένα πινέλο. Έχει ματ εμφάνιση, γεμάτη και ευχάριστη αφή. 

ARGILLA

CALCE
Μια σύγχρονη πινελιά με 

προσωπικότητα

Iδανική για τον κόσμο της μοντέρνας διακόσμησης

Το Calce εμπνευσμένο από την φύση, έχει βεντάλια 24 χρωμάτων που επιτρέπουν 

στον χρήστη να δημιουργήσει αρμονικούς συνδυασμούς σε εσωτερικούς χώρους. 

Η σκόνη πούδρας σε συνδυασμό με τη φυσική βαφή δίνει πυκνά χρώματα, 

επιτρέπει στον τοίχο να αναπνέει και προσδίδει στον χώρο μια σύγχρονη πινελιά 

με προσωπικότητα.
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>
Επιστρώσεις 

Lime
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Κλασική και διαχρονική 
αισθητική

RIALTO
LIME ΠΡΟΪΟΝΤΑ
Τα Rialto προϊόντα παρασκευάζονται σύμφωνα με παραδοσιακές συνταγές με τις καλύτερες ιταλικές πρώτες ύλες. 

Ο χρόνος που απαιτείται μέχρι τα προϊόντα να είναι έτοιμα προς χρήση, είναι 24 μήνες. 

Μπορούν να ικανοποιήσουν τις απαιτητικές προδιαγραφές των έργων αποκατάστασης ιστορικών κτηρίων αλλά να 

δημιουργήσουν και τα πιο μοναδικά κτήρια.

Το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό των Lime προϊόντων είναι ότι: 

• προάγει την εξάτμιση της υγρασίας από τους τοίχους,

• ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο δημιουργίας φυσαλίδων,

• την αποκόλληση του υλικού από τον τοίχο,

• και τον σχηματισμό μούχλας.

Βελτιώνοντας έτσι την βιωσιμότητα του κτηρίου.

Αναπαράγει την αληθινή όψη συμπαγών επιφανειών με ζωηρά χρώματα και αποκλειστικές υφές. Τα 

εφέ ποικίλουν ανάλογα με την μέθοδο εφαρμογής και την στίλβωση της επιφάνειας. Υπάρχει η 

δυνατότητα εφαρμογής του υλικού και με stencil, προσδίδοντας ακόμα περισσότερο στυλ στην 

επιφάνεια εφαρμογής. Οι επιφάνειες που δημιουργούνται μπορεί να είναι ματ ή γυαλιστερές, απαλές 

ή ανάγλυφες. Το Epoca Marmo έχει αναπτυχθεί για να δημιουργεί με μια εύκολη και γρήγορη 

τεχνική εφαρμογή την εκλεπτυσμένη εμφάνιση παλαιωμένων τοίχων, την ευχαρίστηση ενός ζεστού 

και υγιούς οικείου περιβάλλοντος. Χάρη στην κλασσική σύνθεσή του που βασίζεται στο Lime 

και στα διαφορετικά ήδη εκλεκτών μαρμάρων, οι χρωματικοί τόνοι και οι υφές του Rialto Ep-

oca Marmo ταιριάζουν τέλεια με άλλα υλικά κατασκευής όπως η πέτρα, το ξύλο και το μέταλλο. 

Το υλικό του Epoca Marmo είναι εμπλουτισμένο με εκλεκτά λευκά 
μάρμαρα Carrara, της καλύτερης ποιότητας.

RIALTO EPOCA MARMO
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Το Rialto Antiqua προσδίδει κομψή διακόσμηση στον χώρο. Έχει ευέλικτη δομή, είναι εύχρηστο με γρήγορη εφαρμογή και 

προσφέρει πολλαπλές δημιουργικές δυνατότητες. Μπορούν να παραχθούν εύκολα κομψοί διαχρονικοί τοίχοι πλούσιοι 

σε φωτοσκιάσεις.

Διατίθενται σε: Antiqua 1 & Antiqua 2. Το Antiqua 1 είναι λεπτόκοκκο για παραδοσιακή εμφάνιση ενώ το Antiqua 2 είναι 

χονδρόκοκκο για ρουστίκ εμφάνιση.

Μπορεί να γίνει εφαρμογή του υλικού με δύο τεχνικές. Το Frattazzato,  για παραδοσιακή εφαρμογή μέσω  μιας ομαλής 

και απλής μεθόδου που διατηρεί τις εγγενείς ιδιότητες των συστατικών του: υψηλή διαπερατότητα υδρατμών, αντοχή στην 

τριβή, αντιστατική συμπεριφορά των επεξεργασμένων τοίχων και φυσικές βιοκτόνες ιδιότητες. Και την τεχνική Lamato,  για 

την απόκτηση ακόμα πιο λείων επιφανειών με τα ίδια πλεονεκτήματα.

Το Rialto Epoca Ottocento από την κατηγορία των Lime είναι ένα ορόσημο προϊόν με ζεστά παστέλ 

χρώματα. Η παραδοσιακή μέθοδος εφαρμογής  του, διασταυρώνοντας τις πινελιές με το κλασσικό φαρδύ 

και επίπεδο πινέλο, δίνει στους τοίχους μια φυσική θολή εμφάνιση. Δεν είναι ένα τεχνητό καλυμμένο 

αποτέλεσμα αλλά ένα ζωντανό χρώμα που δίνει ελαφρότητα και αρμονία στον σχεδιασμό του κτηρίου. 

Χάρη στην υψηλή διαπερατότητά του στους υδρατμούς, είναι η ιδανική λύση όταν υπάρχει υγρασία 

στους τοίχους, επειδή προτιμά την φυσική διαδικασία εξάτμισης. Όπου ζητείται φυσικό φινίρισμα, 

όπως σε μια αποκατάσταση ενός ιστορικού κτιρίου όπου η συμβατότητα με παλιά υποστρώματα είναι 

απαραίτητη ή σε ένα ολοκαίνουργιο έργο που απαιτεί προϊόντα φιλικά προς το περιβάλλον, το Rialto 

Epoca Ottocento μπορεί να μεγιστοποιήσει τα αποτελέσματα φέρνοντας μια φυσική χρωματική πινελιά.

RIALTO EPOCA OTTOCENTO

RIALTO EPOCA SPATOLATO RIALTO ANTIQUA
Η φυσικότητα και η λεπτότητα 

των αδρανών υλικών του 

έχουν ως αποτέλεσμα λείες και 

ανθεκτικές επιφάνειες. Παρά 

την ομαλή και λεπτή εμφάνισή 

του το Rialto Epoca Spato-

lato διατηρεί υψηλές τιμές 

διαπερατότητας υδρατμών. 

Μπορεί να εφαρμοστεί μόνο 

του για να πραγματοποιήσει το 

κλασσικό εφέ spatolato στα 

παραδοσιακά χρώματα lime.
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Το Rialto Mediterraneo έχει σχεδιαστεί ως ένα παχύ στρώμα υλικού που είναι εύκολο να δουλευτεί. Είναι μια ιδανική 

λύση για να αποκτήσετε ένα εφέ πέτρας που αναδεικνύει την υφή των φυσικών λίθων.  Τα ζεστά χρώματα Lime και η υφή 

που δημιουργεί το Rialto Mediterraneo συνδυάζονται απόλυτα με το Rialto Velasil που διεισδύει στο προϊόν και αφήνει 

χρωστικές στο βάθος του. Αυτή η τεχνική χρωματικής επεξεργασίας εξυψώνει το σχέδιο και το στυλ  της υφής της πέτρας 

δημιουργώντας μοναδικούς τοίχους.

RIALTO MEDITERRANEO

RIALTO SINOPIA

RIALTO FINISH

Το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του Sinopia 

Lime Προϊόντος είναι ότι  δημιουργεί λείες 

επιφάνειες που θέλουν να τις αγγίξεις και 

να τις θαυμάσεις σε μια πολυαισθητηριακή 

εμπειρία. Η εφαρμογή του προσδίδει μια 

χρωματική ποικιλία, απαλότητα και εύρος 

χρωματικών αντανακλάσεων στους τοίχους.

Το Rialto Finish  αποτελείται από χρώμα εμπλουτισμένο με μαρμαρυγία, χαλαζία και γρανίτη. Μέσω των 

δύο βασικών ικανοτήτων που έχει, δηλαδή την ικανότητα να αναπνέει ο τοίχος και την ικανότητα να 

προσκολλάται στο υπόστρωμα, καθίσταται το τέλειο προϊόν όχι μόνο για διακόσμηση αλλά κυρίως για 

την προστασία των τοίχων  με αποτελεσματικό και διαρκή τρόπο, ακόμη και για τα πιο απαιτητικά έργα.

Συνδυάζοντας 
βιομηχανικά στοιχεία 
με ρομαντικές πινελιές.
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>
Microtopping
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Το Microtopping® καθαρίζεται εύκολα και εγκαθίσταται γρήγορα. Είναι επίσης τέλειο όπου 
χρησιμοποιείται ενδοδαπέδια θέρμανση. Είναι η ιδανική λύση σε  όσους δεν  αρέσουν οι ορατοί 
αρμοί.  Το Microtopping® σας επιτρέπει να δημιουργείτε συνεχείς επιφάνειες, τόσο εσωτερικά 
όσο και εξωτερικά, χωρίς ορατούς αρμούς.

Τα εξαιρετικά χαρακτηριστικά του το καθιστούν ιδανικό τόσο για οριζόντιες όσο και για κάθετες 
επιφάνειες, όπως τοίχους από γυψοσανίδα ή τοιχοποιία, σκάλες, μπάνια και καμπίνες ντους. Το 
Microtopping® δίνει χώρο στις ιδέες σας χωρίς να διακόπτει τις γραμμές.

Με  μόλις τρία  χιλιοστά πάχος,  το microcement Microtopping® 

σάς επιτρέπει να ανανεώνετε υπάρχουσες επιφάνειες σε διαφορετικές 

βάσεις (μπετόν, αυτοεπιπεδούμενο, κεραμικό, ξύλο…) χωρίς να 

χρειάζεται να τις αφαιρέσετε.

Αντανακλώντας τις τελευταίες τάσεις στον σχεδιασμό

Χρώματα, εφέ, φινιρίσματα… η αισθητική του τσιμέντου δεν έχει όρια χάρη στα συγκεκριμένα Color Pack-C 
Liquids,  είναι δυνατή η ανάμειξη ατελείωτων  χρωματικών συνδυασμών μικροτσιμέντου.

Η ένταση του χρώματος και ο τόνος θα ποικίλλουν ανάλογα με την ποσότητα του προϊόντος που έχει 
αραιωθεί στο πολυμερές και τον τύπο (λευκό ή γκρι) του Microtopping που χρησιμοποιείται.

Είναι δυνατό να επιτύχετε γυαλιστερά, θολά ή οξινισμένα εφέ και να δημιουργήσετε βελούδα και 
διακοσμητικά ένθετα για μοναδικά, εξατομικευμένα φινιρίσματα, με μεγάλη αισθητική επίδραση και 
κομψότητα.
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Το Rasico® είναι μια διακοσμητική επίστρωση με βάση το τσιμέντο για 
εξωτερικούς χώρους, παρέχοντας υψηλή αντοχή στη φθορά αλλά με πάχος 
μόλις 3-4 mm.
Το μείγμα, που αποτελείται από σκόνη με βάση τον χαλαζία και ένα πολυμερές 
με βάση το νερό, εφαρμόζεται με μυστρί σε δύο στρώσεις, με ένα τελικό 
τρίψιμο που αποκαλύπτει βάθος και κίνηση.
Τέλειες επιφάνειες με την πάροδο του χρόνου

Το Rasico® παρέχει επιφάνειες γρήγορης εγκατάστασης που διαρκούν στο 
χρόνο.
Το Rasico® εφαρμόζεται με σπάτουλα σε νέα ή υπάρχοντα υποστρώματα 
και προσφέρει πρωτότυπα σχέδια που χαρακτηρίζονται από τα μοναδικά 
φινιρίσματα που μπορούν να ποικίλουν μέσω της επιλογής χρώματος και της 
τεχνικής εφαρμογής.

Το Rasico® εφαρμόζεται γρήγορα με ελάχιστη απαίτηση υλικού και χωρίς 
την ανάγκη αφαίρεσης υφιστάμενων πλακών, καθιστώντας το ιδανικό για 
ανακαινίσεις σε βεράντες και μπαλκόνια.
Η επιλογή του Rasico® σημαίνει να απολαμβάνετε επιφάνειες που διατηρούν την 
τέλεια όψη τους με την πάροδο του χρόνου. Αυτό οφείλεται στις αποκλειστικές 
προστατευτικές επεξεργασίες που κάνουν την επιφάνεια εξαιρετικά ανθεκτική 
στην τριβή, τα λάδια, το νερό, τους ατμοσφαιρικούς παράγοντες και τις ακτίνες 
UV. Οι επιφάνειες από Rasico® καθαρίζονται και συντηρούνται εύκολα.
Ιδανικό για μέρη όπου το αντιολισθητικό χαρακτηριστικό δεν είναι τόσο 
κρίσιμο, όπως βεράντες, αίθρια και κιόσκια

RASICO

Kατασκευασμένο για να 
διαρκέσει και να αντέξει 
στο χρόνο.
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Terrazzo

>
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LIXIO
Με το Lixio® ανανεώνουμε τη μεγάλη ιταλική παράδοση στο βενετσιάνικο δάπεδο. Έμβλημα 

του κλασικισμού, της κομψότητας και της φινέτσας, έχει τις ρίζες του στη Βενετία των Δόγηδων 

και έγινε γνωστό κατά την Αναγέννηση. 

Σήμερα, χάρη στην Ideal Work, η βενετσιάνικη terrazzo επιστρέφει με μοντέρνο και 

πρωτοποριακό διακοσμητικό φινίρισμα.

Το Lixio® μπορεί να εγκατασταθεί με πάχος μόλις 8-10 mm για να δημιουργήσει ένα πρωτότυπο 

συνεχές φινίρισμα πλάκας. Το Lixio® αποτελείται από βάση τσιμέντου και αδρανή ιταλικού 

μαρμάρου υψηλής ποιότητας που αναμειγνύονται σε διάφορους συνδυασμούς χρωμάτων και 

φινιρισμάτων. 

Το Lixio® μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο για εσωτερικό όσο και για εξωτερικό περιβάλλον 

(είναι ανθεκτικό στις ακτίνες UV και στις δυσμενείς καιρικές συνθήκες). Μια επιλογή από 

γυαλιστερό, αντιολισθητικό σατέν ή ακόμα και σφυρήλατο φινίρισμα καθιστά το Lixio® 

ιδανικό στις πιο διαφορετικές καταστάσεις: οικιστικά, εμπορικά, εκπαιδευτικά, ξενοδοχεία, 

φιλοξενία και αναψυχή, μουσεία και άλλα δημόσια κτίρια.

Βενετσιάνικη terrazzo με μοντέρνο 
και πρωτοποριακό διακοσμητικό
φινίρισμα.
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 LIXIO +
Lixio ® +

Το Lixio ® + είναι μια νέα έκδοση του συστήματος Lix-

io ® , της Ideal Work που αναπαράγει το εμβληματικό, 

κλασικό δάπεδο terrazzo.

Το Lixio ® + χαρακτηρίζεται από διαφορετική εμφάνιση, 

αποτέλεσμα της χρήσης μεγαλύτερων αδρανών (5-

12 mm) και από μια πρόσφατα αναπτυγμένη τεχνική 

εφαρμογής που αυξάνει ελαφρώς το πάχος του δαπέδου.

Κλασική κομψότητα, ιστορική γοητεία, υψηλή 

αντανάκλαση και αξία: Το Lixio®+ είναι ένας συνδυασμός 

μοντέρνων και αρχαίων παραδόσεων.

Η εμφάνιση είναι αυτή των πιο ευγενών δαπέδων ter-

razzo, ενώ η επιλογή υλικών και η τεχνική εφαρμογής 

αντικατοπτρίζουν τη συνεχή και καινοτόμο έρευνα 

της Ideal Work σε λύσεις υψηλής απόδοσης, υψηλής 

ποιότητας φιλικές προς το περιβάλλον.

Tο Lixio®+ προσφέρει ατελείωτους συνδυασμούς που 

το καθιστούν ένα εντελώς ξεχωριστό προϊόν, με βάση το 

γούστο και το στυλ του σχεδιαστή ή του πελάτη. Αυτές 

οι πτυχές κάνουν το Lixio®+ ένα πλήρως προσαρμόσιμο 

προϊόν εξαιρετικής ποιότητας με την ικανότητα να έχει 

μια διαρκώς μεταβαλλόμενη έκφραση.

Κλασική κομψότητα, ιστορική 
γοητεία, υψηλή αντανάκλαση
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Εφαρμογές

>
Σύστημα

Ηφαιστειακής 
Επίστρωσης
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Σύστημα
Πατητής

Ρητινοκονίας

Microtopping
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Microtopping
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Lixio



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Κεντρικά Γραφεία & Showroom

Εμπορικό κτήριο EUROTECH
13° χλμ. Θεσσαλονίκης – Μουδανιών
Θέρμη Θεσσαλονίκη
ΤΚ 57001 
Τ. +30 2310 365099 
www.terracreative.gr
contact@terracreative.gr

ΑΘΗΝΑ
Γραφεία & Showroom

Λεωφόρος Ελευθέριου Βενιζέλου 269
Παλαιό Φάληρο
ΤΚ 17563
Τ. +30 212 12 12079 
www.terracreative.gr
sales@terracreative.gr


